
 
 
 

 
 
Mitteilungen aus der Sitzung des Gemeinderates vom 20. Oktober 2011 
 
Neues Hauswartkonzept, Pilotversuch in der Oberstufenschule, Boll 
Im Sommer 2010 beschloss der Gemeinderat, das Gebäude- und Grünflächen-Management 
(Facility-Management) der gemeindeeigenen Liegenschaften zu überprüfen und beauftragte 
eine externe Firma mit der Analyse der aktuellen Situation. Diese Studie zeigte unter 
anderem bei den sechs Schulanlagen verschiedene Optimierungsmöglichkeiten auf, welche 
bei konsequenter Umsetzung ein beachtliches Sparpotential, insbesondere auch bei den 
Reinigungsarbeiten, ermöglichen. Generell soll die jährliche Hauptreinigung nur noch einmal 
durchgeführt und bei der periodischen Reinigung soll der Putzaufwand und damit der 
Standard reduziert werden. Die vorgesehenen Einsparungen müssen auch von der 
Benutzerschaft unterstützt und mitgetragen werden. 
 
Der Gemeinderat hat nun grünes Licht gegeben, diese Massnahmen im Rahmen eines 
Pilotversuches in der Oberstufenschulanlage sofort umzusetzen. Sobald erste Resultate aus 
dem Pilotversuch vorliegen, werden mögliche Optimierungen auch in den anderen 
Schulanlagen sukzessive umgesetzt.  
 
 
Wechsel in der Sozial- und Vormundschaftskommission Stettlen-Vechigen 
Infolge Wegzug aus der Gemeinde Vechigen hat Frau Myrta Campomori, 3068 Utzigen, 
ihren Rücktritt per 30. September 2011 aus der Sozial- und Vormundschaftskommission 
gegeben.  
 
Herr Hanspeter Schumacher,  Bollhölzliweg 22 b, 3067 Boll, ersetzt Frau Myrta Campomori. 
Der Amtsantritt erfolgte per 1. November 2011. Der Gemeinderat dankt Frau Campomori für 
ihr Engagement zu Gunsten der Gemeinde Vechigen und wünscht ihr alles Gute für die 
Zukunft. 
 
 
Personelle Änderung in der Finanzabteilung 
Herr Andreas Durrer verlässt die Gemeindeverwaltung Vechigen per 31. Dezember 2011. Er 
arbeitete während drei Jahren als Finanzverwalter-Stellvertreter. Der Gemeinderat dankt 
Herrn Durrer für die geleistete Arbeit und wünscht ihm für die Zukunft alles Gute. Als 
Nachfolgerin wählte der Gemeinderat Frau Silvia Steiner, wohnhaft in Grosshöchstetten. 
Frau Steiner tritt ihre Stelle per 1. Januar 2012 an.  
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